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Ata da 43a Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário — Ajax Souza Cardozo 

Aos oito (08) dias do mês de agosto do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no Plenário Cinco 

de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quadragésima terceira sessão ordinária 

desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e 

secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente 

autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM 

PRESENTES: Cleiton Prado Carvalho, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Igor José Araújo 

Bezerra, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Bonifácio 

Silva Mesquita, Micheline Carneiro Ibiapina, Roque Hudson Ursulino Pontes, Ajax Souza 

Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Francisco Linhares da Ponte, Francisco Rogério Bezerra 

Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Tiago Ramos Vieira, Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José 

Vitor Marinho Ferreira Gomes, Vicente de Paulo Albuquerque, Carlos Jandro Mendes Loiola e 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Todos presentes. Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 42° Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: CORRESPONDÊNCIAS: 

Of. N° 1214/2022/GIGOV/FO - Caixa Econômica Federal - Gerência Executiva Fortaleza, 

05/08/2022. Assunto: Crédito de Recursos Financeiros - Orçamento Geral da União. 

PROJETOS: Projeto de Lei n° 80/22, de 02/08/2022. Ementa: Denomina oficialmente de 

Antônio Elcias Mendes, a artéria que indica. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra 

Arruda (PDT). Projeto de Lei n° 81/22, de 02/08/2022. Ementa: Denomina oficialmente de Maria 

dos Prazeres de Mesquita Mendes, a artéria que indica. Autoria: Vereador Francisco Rogério 

Bezerra Arruda (PDT). Projeto de Lei n° 83/22, de 03/08/2022. Ementa: Denomina oficialmente 
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de Paulo César Souza e Silva a praça localizada na Rua Tarcísio Mota, no Bairro Pedro Mendes 

Carneiro, Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). Projeto de Lei n° 

84/22, de 03/08/2022. Ementa: Denomina oficialmente de Avenida Raimundo Oman Carneiro, a 

Via Marginal SDO 01, situada no loteamento Moradas do Planalto III, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). INDICAÇÕES: 1568/22 — Ementa: Indica 

com urgência a construção da estrutura de alvenaria que comporte todo o sistema de captação de 

água, e cerca de proteção da estrutura que compreende o sistema da bombas da captação no Poço 

Gangorra que atende o Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor 

Presidente do SAAE-Sobral. 1569/22 — Ementa: Indica com urgência a extensão da rede coletora 

de esgoto na Av. Nossa Senhora do Carmo, próximo a entrada da Rua Galdino Pinto, Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor Presidente do SAAE-Sobral. 1570/22 —

Ementa: Indica com urgência a extensão da rede coletora de esgoto na Rua Sem Denominação 

Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua da Loquinha, no Distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor Presidente do SAAE-Sobral. 1571/22 — Ementa: 

Indica com urgência a extensão da rede coletora de esgoto na Rua Manoel Ezequiel, próximo ao 

Estádio Clóvis Cunha, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Infraestrutura e 

Diretor Presidente do SAAE-Sobral. 1572/22 — Ementa: Indica a ampliação (arruamento) da Rua 

Tancredo Neves, iniciando no cruzamento com a Rua Padre Osvaldo Chaves, no bairro Cidade 

Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, 

Habitação e Meio Ambiente, Secretaria do Transito e Transporte e Secretaria de Infraestrutura. 

1573/22 — Ementa: Indica reforma das duas praças localizadas na Avenida Mãe Rainha, no 

Bairro Renato Parente, Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: 
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Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1574/22 — Ementa: Indica que seja 

feito o recapeamento asfáltico da Rua Manoel Rodrigues do Monte, Bairro Domingos Olímpio, 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1575/22 — Ementa: Indica com urgência a instalação de 

uma bomba com maior capacidade de bombeamento na Estação de Tratamento de Água - ETA , 

na localidade de Macapá, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Diretor Presidente do SARE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1576/22 — Ementa: Indica 

com urgência a instalação do Sistema Booster Hidraúlico de elevação e pressurização da rede de 

abastecimento de água na localidade de Pau Branco Velho, no Distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SARE-Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. FOI LIDO E APROVADO O REQUERIMENTO N° 96/22 — Ementa: Solicita 

com urgência que seja realizada a estrutura necessária a fim de abastecer através de água 

encanada a localidade de "Caieira", que integra o Distrito de Bonfim, bem como, que seja 

realizado o saneamento básico da referida localidade. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, 

Diretor Presidente do SAAE e Secretaria de Infraestrutura. GRANDE EXPEDIENTE - O 

único inscrito a fazer uso da tribuna foi o edil Tiago Ramos: Saúda os presentes. Diz que 

recebe muitas reclamações em relação ao aumento de "muliçoca". Fala da falta de calçamento e 

de água no Renato Parente. Exibe imagem de um boleto do SAAE cobrando taxa de esgoto 

sendo que no bairro não tem saneamento. Explana sobre o projeto de reajuste do salário dos 

agentes de saúde e de endemias. Parabeniza a classe. Solicita a base do prefeito para que ele 

envie o projeto de reajuste dos profissionais de enfermagem. Fala das homologações das 

candidaturas ao governo do estado. Diz acreditar que o Capitão Wagner ganha a eleição para 

governo do estado. Faz criticas a chapa do Roberto Claudio e Elmano. Mostra imagem tirada da 

rede social do Prefeito Ivo Gomes declarando não apoiar a chapa do Roberto Claudio. Replica a 
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fala do Capitão Wagner prometendo que isentará do IPVA motocicletas de até 170 cilindradas. 

Tribuna interrompida pelo Presidente Interino Aleandro Linhares, o qual solicita para não exibir 

vídeo de qualquer candidato em virtude do período eleitoral. Reiniciada a tribuna, o edil Tiago 

Ramos diz que não se calará e sempre irá fazer a sua tribuna, pois possui inviolabilidade em suas 

palavras. Manifestaram-se "Pela ordem": A vereadora Fransquinha do Povo justifica sua 

ausência da sessão de amanhã em virtude de procedimento cirúrgico na quarta-feira pela manhã. 

O edil Raimundo Carneiro solicita apoio na votação do projeto do reajuste dos agentes de 

endemias e de saúde. O Presidente convoca uma reunião com os líderes partidários para amanhã 

às dez horas da manhã para tratar de assuntos de interesse da casa. ORDEM DO DIA — Foi 

aprovado, em primeira discussão e votação, o Projeto de Lei n° 79/22, Mensagem 940 de 

02/08/2022. Ementa: Dispõe sobre a atualização do vencimento base dos agentes comunitários 

de saúde e agentes de combate às endemias, nos termos da Emenda Constitucional N° 120, de 05 

de maio de 2022, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Todas as 

bancadas parabenizam as categorias beneficiadas pelo projeto. O edil Roque Hudson solicita 

uma sessão extraordinária para deliberar a matéria. Solicitação deferida pelo plenário. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a 

todos para a sessão extraordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

" Rte de Paulo Atbuquerque 
PRESIDENTE Ajax =*'t Cardoso 

1° S1 " ETÁRIO 
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